RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Islam Terpadu Khairul Imam Medan

Mata Pelajaran : llmu Pengetahuan Sosial (IPS)

Kelas/Semester (IX/1

Kompetensi Dasar :3.2dan 4.2

Tema : Globalisasi

Sub Tema : Pengaruh dan Upaya menghadapi Globalisasi di kehidupan Masyarakat
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui Kegiatan Pembelajaran dengan menggunakan model pembelajaran Problem Based
Learning diharapkan peserta didik mampu Menjelaskan pengertian Globalisasi dengan benar,
menganalisis pengaruh globalisasi dalam kehidupan masyarakat dengan cermat, menganalisis
upaya dalam mengadapi globalisasi dan membuat gambar dampak globalisasi di dalam kehidupan
masyarakat dengan cermat.

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan a. Guru menyampaikan salam dan meminta ketua | Religius  dan | 2
kelas untuk memimpin doa disiplin menit

b. Guru menanyakan kabar dan mengabsen
peserta didik

c. Guru memeriksa kebersihan kelas dan kerapian
peserta didik

d. Guru melakukan apersepsi pembelajaran

e. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan
penilaian yang akan dilakukan

Kegiatan Inti Orientasi peserta didik pada masalah Toleransi 6

a. Guru menampilkan gambar globalisasi melalui Menit
LCD Proyektor

b. Peserta didik diminta untuk mengamati
gambar tersebut dan menemukan masalah apa
yang terdapat pada gambar

c. Peserta didik menyampaikan pendapatnya
kepada guru masalah apa yang telah di
temukan

Mengorganisasikan peserta didik untuk belajar

a. Guru membimbing peserta didik untuk | Kerja sama
membaca materi globalisasi dari sumber yang
ada pada peserta didik

b. Guru memberikan  penjelasan tentang
pengertian globalisasi

c. Guru membagi peserta didik menjadi 4
kelompok

Membimbing Penyelidikan Kelompok Tanggung
Jawab




a. Guru meminta peserta didik berdiskusi dalam
mengerjakan LKPD yang telah di siapkan

Mengembangkan dan menyajikan hasil karya

a. Peserta didik menyajikan dan
mempersentasikan hasil diskusinya di depan
kelas dan kelompok lain memberikan
tanggapan

Tanggung
Jawab

Menganalisis dan mengevaluasi
a. Guru bersama dengan peserta didik
mengevaluasi kegiatan diskusi

Toleransi

Penutup

a. Guru dan peserta didik mebuat kesimpulan
pembelajaran

b. Guru memberikan tugas membuat gambar
dampak globalisasi dalam  lingkungan
masyarakat

c. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan
pembelajaran

d. Guru dan peserta didik mengakhiri
pembelajaran dengan doa dan salam

Menit

C. Penilaian
Sikap
Pengetahuan
Keterampilan

: Disiplin, toleransi, tanggung jawab dan kerja sama dalam pembelajaran

: Tes Tertulis, Penugasan dan LKPD
: Keaktifan dalam berdiskusi dan persentasi

D. Media, Alat dan sumber belajar

Media
Alat

Sumber belajar

Mengetahui

Ka. SMPIT Khairul Imam

RIDWAN, S.Pd

: Gambar Globalisasi dan LKPD
: Papan Tulis, leptop, kertas HVS, LCD Proyektor
: Buku guru dan siswa kelas IX

Medan, 06 Januari 2022

Guru Mata Pelajaran

SAIPUL BAHRI DALIMUNTHE, S.Pd




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)
KELOMPOK

Nama Kelompok :

Langkah-langkah/petunjuk Pengerjaan

1. Amati gambar dibawah ini dengan baik bersama dengan teman sekelompoknya masing-
masing

2. Diskusikan pengaruh globalisasi apa yang bisa disebabkan dari gambar yang ada dalam
kehidupan masyarakat

3. Diskusikan upaya apa yang bisa dilakukan untuk menghadapi pengaruh globalisasi
tersebut

4. Tuliskan hasil diskusi di kolom yang tersedia.

5. Persentasikan hasil diskusi kelompok di depan kelas

TUGAS :

Amati gambar di bawah ini :













TUGAS RUMAH

Buatlah gambar pengaruh globalisasi dalam kehidupan masyarakat baik dalam segi ekonomi, politik,
sosial budaya seperti gambat di bawah ini dengan menggunakan kertas karton warna putih yang di
belah 4:




RUBRIK PENGETAHUAN

Jelaskan pengertian globalisasi menurut pendapat | Benar 20
masing masing ! Mendekati 10
Salah 0
Jelaskan upaya vyang dapat dilakukan untuk | Benar 20
menghadapi pengaruh globalisasi ! Mendekati 10
Salah 0
Jelaskan dampak negatif dari globalisasi di dalam | Benar 20
kehidupan masyarakat ! Mendekati 10
Salah 0
Jelaskan Faktor-faktor penyebab terjadinya | Benar 20
globalisasi ! Mendekati 10
Salah 0
Jelaskan bentuk bentuk globalisasi Benar 20
Mendekati 10
Salah 0

Nilai = Skor Maksimal

RUBRIK PENILAIAN KETERAMPILAN

Menyajikan hasil analisis upaya menghadapi | 60
globalisasi dalam bentuk persentasi dengan
komunikatif

Keaktifan saat diskusi 20
Ketepatan dan kecepatan dalam menjawab | 20

pertanyaan

Nilai = Skor Maksimal




